

乱打远光灯 电警逮住你

设备为省内首次出现 试运行一月有效率50%

滥用远光灯危害巨大一直为人厌恶,但由于取证等方面的困难,对其查处并非易事。为治理这一违法,济南交警在市区设置了3处电警设备专门抓拍滥用远光灯。

济南交警相关负责人介绍,远光灯抓拍设备已经试运行一月,其间其中一处就抓拍滥用远光灯违法800多起,有效率超过50%。



经十路与环山路交叉口的抓拍记录仪。 本报记者 戴伟 摄

本报记者 张泰来
实习生 孟焕然 段淞昱

市区设三处设备 一路口一月抓拍800起

8日,济南交警官方微信公布了市区新增电警抓拍设备,其中最为引人注意的是3处抓拍滥用远光灯的电警。其中两处位于旅游路港九路路口,对东西双向来车使用远光灯的情况进行自动抓拍。另一处位于经十路环山路路口,对东向西方向来车进行抓拍。

“点位的选择是根据我们前期调研的结果,在经十路环山路路口设抓拍点是因为这里滥用远光灯违法比较突出。”济南交警支队科研所相关负责人介绍,旅游路港九路设置抓拍是因为那里大型客货车通行量大,且滥用远光灯多发。在这3个点位设置远光灯抓拍设备,其根本目的还是希望通过电警设备解决执法取证难题,通过处罚的震慑作用减少滥用远光灯违法行为。

在没有照明设施的乡间道路,远光灯的使用能让驾驶人看清路况,有其必要性,但是在市区频繁使用远光灯却危害不小。《道路交通安全法实施条例》明确规定,在有照明条件的市区等禁止使用远光灯。

事实上,设置滥用远光灯抓拍设备的呼声由来已久。今年6月,济南交警召开的“科技,让交通违法无处遁形”的媒体通气会上,就提出将建设远光灯检测设备,对机动车违法使用远光灯进行号牌识别自动抓拍。

据介绍,这3处抓拍设备实际上在7月份就已经安装完毕,经过一个多月的测试运行,运行情况良好,三处设备抓拍有效率均超过50%。其中经十路环山路路口的抓拍设备一个月就抓拍回传滥用远光灯违法800多起。

目前,济南交警已经通过官方微信对这些新增的抓拍点位进行公示,近期就将正式投入使用,而这也是省内首次出现专门抓拍滥用远光灯的电警设备。

识别光源和光斑 双重验证是否违法

虽然有明文规定禁止在市区使用远光灯,济南交警也明确对查处的滥用远光灯违法给予罚款100元记1分的处罚。但是,在济南市区滥用远光灯的现象依旧普遍存在,由此引发的交通事故也频频发生。

历城交警曾经通过实验证明,远光灯不仅能让人瞬间致盲数秒,而且会影响驾驶员对

于车距和对方案车辆宽度的判断。在一条没有路灯笔直的道路上,实验人员站在实验车前30米,在远光灯的照射下,完全无法看清实验车周边的情况,即使车旁站着一个人也完全看不到。距离30米、20米、10米,人在视觉上的感觉几乎是一样的,直到距离5米时才能看清实验车辆旁站立的行人。

虽然违法多发,但对滥用远光灯查处却十分不易。历城交警曾组织过专门查处,结果一晚上只查到了两起。查处少主要还是因为取证难。

那么,济南新上的远光灯抓拍设备是怎么实现对滥用远光灯的抓拍呢?济南交警支队科研所工作人员进行了解密。原来,远光灯抓拍的原理是通过识别车辆大灯光源个数和光斑大小确定是否启用了远光灯。简单来说,当车辆开启远光灯时,光源个数比开启近光灯时更多,光斑也更大。一般的摄像头是无法看清车辆大灯细节的,而经过特殊处理的摄像头则可以同时抓拍车辆的光源和光斑照片,然后通过两张照片的对比,来判断车主是否滥用远光灯。

为保证抓拍的准确性,在系统成功抓拍后,还要通过人工审核,把其中确实存在滥用远光灯行为的选出来,才能上传录入交警违法处理平台。

延伸阅读

哪些情况下不能用远光灯

根据《道路交通安全法实施条例》规定,以下几种情况禁止使用远光灯:在照明较好的城区不宜使用远光灯;在没有中心隔离设施或者没有中心线的道路上,夜间会车应当在距相对方向来车150米以外改用近光灯;在窄路、窄桥与非机动车会车时应当使用近光灯;通过有交通信号控制的交叉路口,转弯时不能使用远光灯;夜间没有路灯、照明不良或者遇有雾、雨、雪、沙尘等低能见度的情况下行驶时,同方向行驶的后车与前车近距离行驶时,不能使用远光灯。

数字种植牙火爆 三甲专家亲诊

8.13种牙分享会,全瓷种植牙交200抵2000,充值再送10% 仅限30人 预约:0531-82389888

8月13日,山东省知名主任医师、种植中心主任到济南拜博口腔医院亲诊。现面向全省限额招募30名缺牙人士与省内知名种植专家面对面,同时免费量身定制数字化种植方案。当天进口种植牙+全瓷冠交200元抵2000元,种牙充值再送10%最高可送3000元,预约种牙就送精美礼品,目前仅剩10个名额,预约从速:0531-82389888

1个小时“重生”一口好牙,老两口喜极而泣

“她的牙齿掉了这么多年,到现在上半口只剩下2颗门牙了,几乎丧失了功能。”说起陈阿姨的牙,老伴儿不由觉得心酸:“最痛苦的就是每天吃东西的时候,连吞带咽,也吃不出什么味道。人一上了岁数,如果连吃东西都没有了感觉,那活着真的就没什么乐趣了。我每次看到她这个样子,心里都觉得不是滋味。我一直想带她种牙,一开始她怕疼,后来终于被我说服了,但是去了几家机构,都说她牙槽骨太薄,没法种……”陈阿姨的老伴儿这几年带她走访了多家医疗机构,但是始终没有找到愿意接诊的医生以及合适的治疗方法。就在两老几乎绝望之时,一位刚在拜博口腔种过牙的朋友,强烈推荐陈阿姨前往拜博进行“最后的”尝试。

“陈姨骨头条件很差,想要种植体稳定性,植入路径必须控制在0.1mm精准!”济南拜博口腔医院专家在看到陈阿姨的口腔扫描数据后,发现种植难度相当罕见。他当即决定,将陈阿姨的口腔CT片等资料传给了全国的种植专家团队,很快,经过专家成员的研究,专家团队为陈阿姨量身设计出了拔除上颌两颗门牙,采用“全口/半口牙缺失即刻负重种植牙手术”种植并即刻修复即刻负重上颌牙齿的最终方案。

数字化导板保驾护航 1小时拥有全口“新”牙

拜博口腔数字化种植技术利用先进的口内扫描设备,将患者的牙齿状况真实呈现,利用3D打印技术实时制作种植导板和临时基台等修复体。口腔医生可以在种植手术前快速获得导板、基台并制作临时牙,实现微创种植和即刻负重。口腔数字化种植尤其是对全口/半口牙缺失、种植牙失败等疑难种植患者,实现了即刻负重,告别缺牙痛苦。

与传统种植技术相比,数字化种植有四大优势:

- 1.手术安全性显著提高。
在导板的帮助下,种植位置、角度和深度都得到精确控制,手术过程中出现意外的几率显著降低。
- 2.实现微创手术,减轻患者痛苦。
根据术前的合理规划和术中导板的精确定位,最大限度减小手术创伤,实现微创手术,降低术后肿胀、疼痛、感染等并发症的发生风险。
- 3.方便“即刻负重种植”。
根据术前的方案规划和术中导板的精确定位,拔牙和种植可在一次手术中完成。
- 4.“即刻修复戴牙”成为可能。



根据术前确定的种植方案制备临时修复义齿,手术过程中种植和修复一次完成可时间当天种植当天戴牙吃东西,尤其成为全半口牙缺失者的福音。

种植专家8月13坐诊拜博 免费设计种植方案 不用排队

为了让泉城的中老年人了解种植牙,更多缺牙患者能享受到种植牙带来的好处,8月13日拜博口腔在邀请知名种植专家联合会诊,打造术前个性化种植方案。术前的精准设计,是种植手术操作的方向性正确的保证,可大大提高种牙的舒适度与成功率。现限额招募30名缺牙人士参与本次活

动。如果你担心年纪大了,缺牙颗数增多,牙槽骨条件越来越差不能种牙,那可以免费预约专家号位。届时,国内知名种植牙专家将亲临现场,与缺牙患者面对面交流,一起揭开数字化种植的神秘面纱,让不了解种植的缺牙人群能够更直观地感受种牙全过程。

活动链接:

- 1.进口种植牙+全瓷冠交200抵2000;
- 2.种牙充值再送10%,最高可送3000元;
- 3.全瓷修复8.8折
- 4.隐形牙齿矫正400抵4000
- 5.预约热线:0531-82389888